

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Костарева Андрея Сергеевича на тему «Разработка стратегии инновационного развития угледобывающего производственного объединения в условиях смены технологических укладов», представленной на соискание учёной степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)»

Большинство угольных предприятий в настоящее время находятся на четвертом технико-технологическом укладе, но инновационное развитие предприятий требует применения новых технологий, объединяющих элементы пятого и шестого технико-технологических укладов, а так же внедрения цифровизации для обеспечения соответствующей динамики развития угольной отрасли в целом. При этом необходимо учитывать необходимость обновления не только технико-технологического обеспечения, но и организационно-экономических отношений субъектов. Данные обстоятельства свидетельствуют об актуальности работы.

Научные положения, выдвигаемые автором на защиту, их достоверность и научная новизна обоснованы, доказаны и подтверждены результатами проведенных исследований. В положениях раскрыта сущность стратегии инновационного развития угледобывающего производственного объединения в условиях смены технико-технологических укладов, разработана модель инновационного развития, обоснованы методологические принципы разработки стратегии инновационного развития и предложен механизм ее реализации.

Практическая ценность работы заключается в возможности использования авторских методических подходов и механизма разработки стратегии инновационного развития для планирования циклического формирования и освоения организационно-технологических укладов угледобывающего производственного объединения и входящих в его состав производственных единиц, обеспечивающих их долгосрочное эффективное и устойчивое функционирование.

В качестве замечания следует отметить, что разные технологические схемы работы идентичного оборудования подразумевают и разный уровень его потенциала, тогда как на стр. 27 автореферата, таблица 2 указан фиксированный размер адаптационных резервов по группам оборудования. Более корректно было бы указать диапазон уровней потенциала данных резервов.

На основании автореферата можно заключить, что диссертация на тему «Разработка стратегии инновационного развития угледобывающего производственного объединения в условиях смены технологических укладов» соответствует требованиям раздела II Положения о присуждении ученых степеней ВАК РФ, представленного в Постановлении Правительства Российской

Федерации от 24 сентября 2013 года N 842 (с изменениями и дополнениями по состоянию на 1 октября 2018 г.), предъявляемым к докторским диссертациям. Диссертация Костарева Андрея Сергеевича представляет собой самостоятельно выполненную работу, обладающую внутренним единством, содержащую совокупность новых научно обоснованных результатов и положений, имеющих существенное значение для развития экономики страны, выдвинутых автором для публичной защиты, и свидетельствующих о личном вкладе автора диссертации в науку.

Автор работы – Костарев Андрей Сергеевич в полной мере заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (Управление инновациями)».

Профессор кафедры «Экономика предприятий и предпринимательская деятельность», ФГБОУ ВО Байкальский государственный университет, д-ор. экон. наук, профессор по специальности Экономика и управление народным хозяйством

27.11.2020 г.



Самаруха А.В.



Я, Самаруха Алексей Викторович, даю согласие на обработку персональных данных



«27» ноября 2020 г.

Подпись Самарухи Алексея Викторовича удостоверяю

(подпись, печать)

Сведения о лице, составившем отзыв:

ФИО (полностью)	Самаруха Алексей Викторович
Ученая степень	Доктор экономических наук
Ученое звание	Профессор
Почтовый адрес	ФГБОУ ВО Байкальский государственный университет 664003, г. Иркутск, ул. Ленина, д.11.
Адрес электронной почты	samarukha_alex@mail.ru
Телефон	Контактный телефон: 8 (3952) 500008 (доб. 381) Личный телефон: +7 950 140 48 74
Наименование организации	ФГБОУ ВО Байкальский государственный университет